



Упркос великим издацима везаним за сукоб у Украјини, Русија је у свом буџетском плану одвојила 15 милијарди за давање зајмова пријатељским државама у наредне три године. Прошле године укупна сума коју је Москва позајмила иностранству достигла је противвредност од 30 милијарди америчких долара, што је највиши износ од краја деведесетих.



Руске позајмице иностранству на историјском максимуму - зашто Руси дају кредите државама Јужне Азије

У међународним медијима могу се видети написи о томе како је Русија за војни напор у Украјини издвојила шест процената свог бруто друштвеног производа и да је чак 30 одсто њеног буџета за наредну годину предвиђено за набавке и плаћање трошкова у те сврхе.

Рат Русије и САД за утицај у јужној Азији

Пише: Иља Мусулин
среда, 25 децембар 2024 23:27

Али, пише јапански часопис посвећен економским и политичким питањима на азијском континенту "Nikkei Asia", она је упркос томе одлучила да издвоји по пет милијарди долара годишње за позајмице пријатељским државама у периоду од 2025. до 2027. године.

Штавише, по подацима Светске банке, зајмови које је Москва дала страним владама закључно са 2023. годином су достигли укупну вредност од 30,1 милијарде долара, што је највиши кумулативни износ у последњих 25 година.

Ти кредити намењени су за изградњу нуклеарних централа и друге инфраструктуре, али и набавке руских енергената и наоружања, и у највећој мери су усмерени у Беларусију и земље јужне Азије - Бангладеш, Индију и Пакистан.

Руски ангажман у јужној Азији и ометање истог

У Европи је мање познато настојање Русије да оствари чврсте економске односе са државама Индијског потконтинента.

Москва је недавно Бангладешу позајмила 6,6 милијарди америчких долара, што је пре свега требало да влади у Даки олакша извршење плаћања "Росатому", који гради прву нуклеарну централу у тој земљи чија се популација процењује на око 174 милиона.

Руси имају уговор за изградњу два реактора, а раније ове године примили су и званични захтев да конструишу још два. Међутим, убрзо потом политичке околности у Бангладешу су се драстично промениле јер је у августу, након укупно две деценије владавине, услед масовних демонстрација које су предводили студенти, пао режим премијерке Шеик Хасине.

Рат Русије и САД за утицај у јужној Азији

Пише: Иља Мусулин

среда, 25 децембар 2024 23:27



[Redacted text]